

আই.আর. নং- ১৬৪৮

তারিখঃ ২২/০৫/২০১৬ খ্রিঃ।

বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, রাজশাহীর আই.আর নং- ১৫৩০, তারিখঃ ১৬/০৫/২০১৬ খ্রিঃ এর মাধ্যমে অনিবার্য কারণে সাঁট লিপিকার কাম কম্পিউটার অপারেটর, সাঁট মুদ্রাক্ষরিক কাম- কম্পিউটার অপারেটর ও অফিস সহকারী কাম-কম্পিউটার অপারেটর পদের ব্যবহারিক পরীক্ষা বাতিল করা হয়। উক্ত পদসমূহে নিয়োগের লক্ষ্যে ২৯.০৪.২০১৬ খ্রিঃ তারিখে অনুষ্ঠিত লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষা নিম্নোক্ত নতুন সময়সূচী অনুযায়ী অনুষ্ঠিত হবেঃ

ক্রঃ নং	পদের নাম	পরীক্ষার ধরণ	পরীক্ষার তারিখ ও সময়	পরীক্ষার স্থান
১	সাঁট লিপিকার কাম- কম্পিউটার অপারেটর, সাঁট মুদ্রাক্ষরিক কাম- কম্পিউটার অপারেটর ও অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার অপারেটর	ব্যবহারিক	২৯.০৫.২০১৬ খ্রিঃ সকাল ০৯.০০ টা	বাংলাদেশ কম্পিউটার কাউন্সিল (বিসিসি), (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ), আঞ্চলিক কার্যালয়, দৈনিক বার্তা কমপ্লেক্স, ৬ষ্ঠ তলা, আলু পট্টি, ঘোড়ামাড়া, রাজশাহী।
২	সাঁট লিপিকার কাম- কম্পিউটার অপারেটর, সাঁট মুদ্রাক্ষরিক কাম- কম্পিউটার অপারেটর ও অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার অপারেটর	মৌখিক	২৯.০৫.২০১৬ খ্রিঃ বিকাল ০৩.০০ টা	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, বাড়ী নং- ১৯৬, সেক্টর-২, হাউজিং এস্টেট, উপশহর, রাজশাহী।

২। উল্লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের ক্ষেত্রে নিম্নোক্ত শর্তাবলী প্রতিপালনীয়ঃ

(ক) ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য নতুন কোন প্রবেশপত্র ইস্যু করা হবে না। লিখিত পরীক্ষার জন্য ইস্যুকৃত প্রবেশপত্রই ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার প্রবেশপত্র হিসেবে গণ্য হবে এবং তা পরীক্ষার সময় সঙ্গে আনতে হবে;

(খ) ব্যবহারিক পরীক্ষার ফলাফল পরীক্ষা গ্রহণ শেষে কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, রাজশাহীর নোটিশ বোর্ডে প্রকাশ করা হবে এবং কেবল ব্যবহারিক পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীগণের মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণ করা হবে;

(গ) ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার সময় নিয়োগ বিজ্ঞপ্তিতে বর্ণিত সকল মূল সনদ এবং শর্তহ্যান্ড ও কম্পিউটার প্রশিক্ষণ সংক্রান্ত সনদ (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) অবশ্যই সঙ্গে আনতে হবে;

(ঘ) পরীক্ষা শুরুর নির্ধারিত সময়ের কমপক্ষে ১৫ (পনের) মিনিট পূর্বে পরীক্ষা কেন্দ্রে উপস্থিত থাকতে হবে; এবং

(ঙ) বর্ণিত পরীক্ষাসমূহের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

 ২২.০৫.১৬

(আব্দুল মান্নান শিকদার)

কমিশনার

ও

সভাপতি, বিভাগীয় নিয়োগ কমিটি।